

veszett el sem Skóciában, sem másol, csak átálakult. A házi tüzhely szövetségének megszűnt dolgozni, de a gyáraké annál inkább munkához látott. Egy nagy átalakulás ment végbe. Es ennek az átalakulásnak végbe kell mennie az erdélyi részeken is egyen iparizikrekre nézve.

S talán még jobb, ha ez az átalakulás most menne végbe, mikor sok esztendő és sok ország tapasztalata van hátunk mögött, s meg lehet a kérdést akként oldani, hogy a nagy gyárak beruházzanak oly tőkék ne szakmányolhassák ki a munkás kezét, s ne üzzék a proletarizmus karjaiba azokat, a kik fertőző elemek voltak az államnak.

Az Edelsheim-Janszki-ügy.

A Hentzi-sír megkoszorúzásá által keletkezett közfelfohorodás első napjaiban jelent meg az ügy-ügy kapcsolatban *Albrecht* főherceg szerzőjéről toastja alkalmából a Pester Lloydban egy fulminans cikk, *Albrecht főherceg ellen, Falk Miksa szerkesztő tollából.* E cikket Bécsben a kormány szalgalmazásának tulajdonították s Falk könyvtelen volt az visszavonni. E visszavonás szolgálatot aztán okot az ifjúságnak a Pester Lloyd ellen való demonstrációra s a sajtóban is általánosan tárgyalott, mert ez egyike volt amaz elégtelnek, a melyeket Tiszától Bécsben megköveteltek. Az ügynek azonban még nincsen vége. Mint ugyanis feltűnik közli dr. *Falk Miksa* országgyűlési képviselő legközelebb *viszsa fog lépni a Pester Lloyd szerkesztésétől* s az *Döczy Lajos* udvari tanácsos, a közös külügyminisztérium eddigi miniszteri tanácsosa fogja átvenni.

A négyüzlés rendező bizottság má delután tartotta helyezett ülését, *Polonyi Géza* elnökele alatt. Az elnök jelentést tett a négyüzlés lefolyásáról s jelezte, hogy az elért eredmény a bocszolatolt várakozásokat fényesen igazolta. A hivatalos becsés szerint 15 ezer, magán emberek nézete szerint pedig 20 ezer ember volt jelen. A rend feljárt sem lett megzavarva. Mint elnök, köszöntet fejezte ki az előkészített bizottságnak az ügy érdekében tett fáradozásait. Milyén volt az előkészített bizottság munkáját, az országgyűlésnek adta tanácsot, hogy a rendezés feladatát elvégezték a bizalmat s a rendre való felgyűlösten ennek magának adta a vezetésre. — *Hantaler Lajos* indítványozta, hogy a rendező bizottság maradjon permanenciában, hogy így a vidéken rendezendő négyüzléseket tanszerűen járulasson. Czárserűnek tartaná, ha a bizottság kezébe venné a márczár elhanyagolt nemzeti ünnepek és évfordulók rendezését is; ily ünnepek: Lajos napja, október 6-ika, márczár 15-ike stb. — Az értekezlet abban állapított meg, hogy nem állandósítja ugyan a bizottságot, hanem, ha vidéki rendezések iránt felkérés érkezik az elnöktől, ez az elnök értekezletet hí össze a volt rendezőbizottságból. Az évfordulók és ünnepek rendezését pedig a bizottság, mint a mely csak a négyüzlés vezetésre kapott mandátumot, nem találta elvándorló s külön kezdeményezés tárgyalá jelle ki. Ezután *Tompa Antal* pénztáros terjesztette elő a számadást, a mely tudomásul vételét s neki a fölmentvény megadott. Az elnök fölolvasta ezután a négyüzlés lefolyásáról szóló jegyzőkönyvet s ennek azt bevezetését az értekezlet elfogadta. Az országgyűléshez benyújtandó kérvényt *Szűcs László* fogalmazza s *Trányi Dánielnek* az elnök és a két jegyző adja át. Az elnök még egyszer köszöntet monvta a bizottságnak az értekezlet halás köszöntet fejezte ki *Polonyi Géza* elnöknek az ügyhöz és tapintatos vezetésért.

Pejacsevich Miklós grófnak, Budapest új hadtestparancsnokának, a kivél Tisza Kálmán miniszterelnöknek tegnap egy óra hosszáig értekezlet már ma kellett volna megkezdésén. Decsóbul új állomásának elfoglalására, mint azonban ma értesülünk *Pejacsevich Budapestre utazását több nappal elhalasztotta.* Meg-

várja előbb Tisza ischli utjának eredményét. Tegnap delután Tisza visszaadta *Pejacsevichnek* látogatását ennek a Löwenstrassen levő lakásán, azonban nem találta otthon s látogatóját hátrahagyván, távozott.

Utólagosan még a következő üdvözlő táviratok érkeztek Polonyi Gézához, a négyüzlést rendező bizottság elnökehez:

Hajduböszörmény. Az augusztus eszején tartott négyüzlésnek határozatát üdvözöljük, az mindenekelőtt magunkéva tesszük. **A hajduböszörményi függetlenségi párt.**

Máramarosziget. A vasárnapi négyüzlés imponázás kimenetele felől csak most értesülünk a máramarosszigeti jogakadémia polgársága, hazafias közszemélet mond a szent ügyben való hatásos fellépésükért. Isten áldása juttassa eredményre határozatait.

Nyiregyházaról augusztus 3-ról írja tudósítónk: Érdekes tanácskozás folyt ma a négyüzlést előkészítő bizottság ülésén. Elnök Szesztay Károly, jegyző: dr. Orbán József. Elnök megnyitja a gyűlést, midőn különösen hangsúlyozni kívánja, hogy a négyüzlés pártszínezet nélkül lesz hivatala nemcsak Nyiregyháza városa, de *Szabolcs vármegye közönségének* érzelmet nyilvánítani s indítványozza, hogy városunkban e hó 10-én megtartandó megyei bizottsági ülésen e kérdés a napirendre fölvetésük, s hogy a megyei bizottsági tagok f. hó 10-én megtartandó négyüzlési értekezletre is meghívassanak. Mire egy jelen volt megyei férfi örvendele tudomásul hozta, hogy a törvényhatósági bizottság tárgyszorozatában a Janszki-ügy szabályszerűen felvetették; a bizottsági tagok pedig lelkesen felhívták az ügy támogatására. Ezután a négyüzlést rendező 18 tagú bizottság kiesztet magát 50 tagra; az újonnan bevásztott tagok képviselik különösen a tanyai gazdákat, a kereskedőket, iparosokat. Ugyane bizottságba választották a katolikus, ref., luther, és orosz egyházközségek lelkészeit, az alsó és középsőkollák tanárait, a t. eszlári pörből neves dr. *Trayler Soma*, a helyi közegészségügyi bizottság elnöke, dr. *Baruch Mór*, stb. Fényes példája ez annak, hogy Nyiregyháza városa, ott, a hol a nemzet ügyéről van szó, a kicsinyes pártokozások fölé tud emelkedni. Érdekes diskusszióra adott alkalmat az elnök amaz indítványa, hogy tekintettel arra, miszerint a politikai pártok mindnyájan előkékek által vannak képviselve a bizottságban, s hogy mindnyájan egy testtel lélekel üdvözlők a négyüzlés eszméjét; ajánlja, hogy a kibocsátandó felhívásokot „mint az illető pártok előkekei írják alá.” Ez indítvány nagy vitára adott alkalmat. *Benes László* tanácsnok elnezte, mert 1848-ban sem kerdeztek, hogy „mi a politikai meggyőződésed?” hanem „altpara magyar hi a hazza”, ez volt a jelző: hasonlóan nyilatkozott *Vidovics László* megyei jegyző, végül dr. *Orbán József* megyei jegyző, az illető pártok előkekeinek előbb megbeszélással kellene ellátva lenni, hogy pártoknál minőségben írják alá a felhívást; másfélór inkom-zekvenziát is tartalmaz, hogy egy pártizenelet nélküli négyüzlést rendező bizottság tagja, mint egy-egy párt képviselve írja alá felhívást, habár minden párt képviselve van, a pártoknyitellere, vagy a kik politikai elvet nem vallanak: hézag marad fenn; azonkívül a gyakorlati eljárás: az hozza magával, hogy a felhívást a nagy értekezlet választóit írják alá tekintet nélkül politikai meggyőződé-sükre. A kérdéshez többen hozza szöveget, a mely végleges határozat az augusztus 10-iki értekezletre tartatott fenn. A felhívás szövegezésére némi módosítással elfogadtatott a budapesti felhívás; a rezolúzióra néve azonban lényeges eltérése kapott utasítást a kiküldött 5 tagu szövegező bizottság, melynek tagjai: Pazár István tanító, Lukács Ödön ref. esperes, Vidovics László megyei jegyző, dr. Orbán József ügyvéd, Mikcz József hírlapíró. A négyüzlés szónokaitól kijelöltek: *Vidovics József* volt országgyűlési képviselő 48-as, *Lukács Ödön* volt függetlenségi képviselő-jelölt, dr. *Ferlicska Kálmán* ügyvéd kormányzó, a helyi iparstestület elnöke s a megyei férfiak által választandó tag

valószínűleg *Frater Sándor* kotjai hírtokos. Még megemlítjük, hogy a négyüzlés ünnepélyességének emelésére a helyi dalárda elnöke *Nagy Lajos* törvényességi bíró készessék közreműködését már fölajánlotta, a rend fontosságára pedig a helyi önkormányzat főparancsnok *Székely Ferenc* kérelmet bírt, mely megkeresés a legnagyobb előkelenséggel fogadtatott.

Jásberény, aug. 4. (Az Egyetértés tudósítóiának távirata.) Egy pártkülönbölt nékül össze-eggyült szűkebb körű értekezlet elhatározta, hogy az Edelsheim-Janszki ügyben megtartandó négyüzlés érdekében megindítja a nagyobbszabásu mozgalmat.

Nagyvárad, aug. 4. (Az Egyetértés tudósítóiának távirata.) Nagyvárad polgári ma delután pártkülönbölt nékül népes értekezletet tartottak a „Zöldfű”-hoz czimzelt vendégfogadó nagytérben és ott egyhangulag elhatározták, hogy augusztus 8-án (vasárnap) négyüzlést tartanak. A rendezésre ötven-tagu bizottságot választottak, a mely nyomban megalakult, a négyüzlés szónokai gyánant: *Kanyóhy János* és *Lukács Gyula* képviselői jelölle ki.

Az Arad és Vidéke mai számában Müller Károly, az aradi függetlenségi párt elnöke, a következőket teszi közzé: „Az Arad és Vidéke” aug. 3-diki — keddi — számában dr. Barabás Béla urnak „Négyüzlést Aradon” czimút lelkes cikkere vonatkozólag s az aradi polgárság ügyekért a nyári levélben közölte, hogy az aradi polgárság állásfoglalásához július 31-én megtartott, pártizenelet nélküli értekezlet a nemzeti örvendet sörölme ügyét megbeszélte, abban állapodott meg, hogy a legelőkelőbb (aug. 11-diki) városi közgyűlésen a sörölmé kérdésben a képviselőházhoz feljavítandó felhívást indítványozzassék. Az indítvány a különböző politikai pártokból alakult bizottság szövegezi s így annak egyhangú elfogadása biztonnak tekinthető. Ez indítvány alapján a képviselőházhoz feljavítandó felhívást fogja az aradi polgárság a nemzeti sörölme szemben elfogalt állásfoglalást kifejezésre juttatni, minek folytán a négyüzlés tartásának szüksége essék. Különben is a négyüzlésben való részvételre sem a kormány, sem a mersékel elvonzó párt nem mutatkozott hajlandónak s így a négyüzlést tisztán egy párt, a függetlenség kezdeményezhetné s vihete keresztül, a mely pedig nem tartottam helyesnek, mert a függetlenség pártján ez ügyben elfogalt állásfoglalása így is ösmeretes. Ellenben a városi közgyűlésen hozandó határozat valóságos párt hozza: így az aradi levélben közzétett aradi polgárság szövegezését akarattal. Ebből az indokból ejtette az értekezlet a négyüzlés eszméjét s állapodott meg abban, hogy az aradi polgárság manifesztációját a városi közgyűlés egyhangú határozata juttassa érvényre. Arad, 1886. augusztus 3. Müller Károly, a függ. párt elnöke.

A bécsi *Presso* mai vezércikkében még mindig a vasárnapi négyüzléssel foglalkozik, a mely cikkéből közöljük a következőket: „Nem szükséges külön kiemelni, mondja a nevessé lap, hogy a vasárnap Budapeston megtartott négyüzlésnek eseményei alkalmasak arra, hogy a legelőkelőbb fölháborodást idézzék elő. Mily hatást kell keltenie, ha újból arra emlékeztetünk, hogy Magyarországon van egy párt, a mely nemetis a monarchiának életérdekeit, de a magyar állam vitalis szükségleteit iránt nem bír a legkisebb érdeklé? Mily időben élünk mi, ha ismét szabad elő igatást színo hozni, a mely, ha lényeg eredményre vezetne, a legkomolyabb megzokódásokat vonna maga után.” Majd így ír: „Az osztrák-magyar hadsereg sokkal becsesebb, semmint hogy azt veszedelmes kísérletnek hissen. Valloztatás az irányban csak a korona kezdeményezésére történhet, a parlamentáris kezdeményezés erre nem volna elegendő. A vasárnapi négyüzlés szervezői hamis, elhibázott utat járnak.”

A Köln. Ztg. egy budapesti levele így adja elő az Edelsheim-Janszki ügy fejlekedését: „Téves az a hír, hogy Edelsheim báró megbeszélte Tiszával a Janszki-ügyet a parlament interpellációra adott válasz előtt. Tisza csak az interpellációra

adott felelet után beszélt ez ügyben Edelsheimmal, következőkép mikor azt mondta, hogy előkelő katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a Janszki-ügyben a parlamentben tett nyilvánkozata után Janszki tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét a had-tábornok benyújtotta nyugdíjazási kérvényét, hogy folytja testparancsnokának, ki arra figyelmeztette, hogy folytja katonai körök mindent előkövetnek, hogy kölesönös engedelmesség által helyrehozzák a jó egyetértést a katonaság és a nép között, nem Edelsheimra, hanem a hadügyminiszterre gondolt. A miniszterelnöknek a J

legutóbbi borsított. «A megújuló földesek» — mondja előszóban — «egyegyetem elismerését fogadják meg...»

— A Rodich-czred tisztokra ma este fényes lakónal ünnepelt meg azt a ritka alkalom, hogy összes...

— Tüzek Gáborzárbán. Gáborzárból, hol a tavasz óta annyi rettenet ütérvé fordult elő, megint...

— Orvosok a gyilkos ellen. Van der Smissen helyi képviselőnek, ki tudvalevőleg felségeért harcolt...

— Utazás a fűrűdbe. Párisból június 30-án néhány barátja...

— Gonosz tréfa. Iserlohn németországi városban hét embert elfogtak, mert az a hó 1-jére forduló...

— A londoni sakk-kongresszus. Az angol sakk-kongresszus be van fejezve és a sakkos világot nagyon...

— Rablilykíséret kísérlet. Csákováról írják a Délm. Lapok-nak, hogy a szombati vasárnap...

— Rablilykíséret kísérlet. Csákováról írják a Délm. Lapok-nak, hogy a szombati vasárnap... (folytatás)

— Rablilykíséret kísérlet. Csákováról írják a Délm. Lapok-nak, hogy a szombati vasárnap... (folytatás)

— Rablilykíséret kísérlet. Csákováról írják a Délm. Lapok-nak, hogy a szombati vasárnap... (folytatás)

— Róvid hírek. Temesvárt a gyárkönyvrosban aug. 2-án délután hét ház légezt. — Salt pestmegyei...

— A halálós végű párjál áldozatának. Desseffy Árpádnak a holtestét ma délután 9 órakor...

— A halálós végű párjál áldozatának. Desseffy Árpádnak a holtestét ma délután 9 órakor... (folytatás)

— A halálós végű párjál áldozatának. Desseffy Árpádnak a holtestét ma délután 9 órakor... (folytatás)

— A halálós végű párjál áldozatának. Desseffy Árpádnak a holtestét ma délután 9 órakor... (folytatás)

— A halálós végű párjál áldozatának. Desseffy Árpádnak a holtestét ma délután 9 órakor... (folytatás)

— A halálós végű párjál áldozatának. Desseffy Árpádnak a holtestét ma délután 9 órakor... (folytatás)

— A halálós végű párjál áldozatának. Desseffy Árpádnak a holtestét ma délután 9 órakor... (folytatás)

— A halálós végű párjál áldozatának. Desseffy Árpádnak a holtestét ma délután 9 órakor... (folytatás)

— A halálós végű párjál áldozatának. Desseffy Árpádnak a holtestét ma délután 9 órakor... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

— A Desseffy-utcai gyilkosság. Elkövetésével gyanusított Danó János még mindig nem vallott. Konkul... (folytatás)

SZÍNHÁZ, ÉS MŰVÉSZET.

— A nemzeti színház tagjai B-Gabán. A nemzeti színház tagjai tegnap érkeztek B-Gabánra, hogy az ottani... (folytatás)

SPORT.

— Az Edipus Stakot az amerikaiak tul akarják licitálni. A miénk közt megmozdították, hogy 1888-ra Amerikaián legyen a legmagasabb árú versenylova... (folytatás)

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— Közegészségügyi kimutatás. A főv. tiszti főorvosi hivatal jelentése szerint Budapestben a mai nap... (folytatás)

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

— A nemzeti múzeumban letelepényként elhelyezett család levéltárak. A Magyar Nemzeti Múzeumban... (folytatás)

TÖRVÉNSZÉKI CSARNOK.

— Az anyagioldali gyermekgyilkosság ügyében az augusztus 6-ára jeltelt tárgyalást a vádolt felelő... (folytatás)

MULATSÁGOK.

— A budai polgári lövésde Rókus-utcai kerli helyiségében vasárnap, augusztus hó 8-án katonai zenekarral... (folytatás)

HÁZASSÁG.

— Eljegyzés. Gombos M. felső-szemesi tanító postamester eljegyezte Hess Marikát. — Szalke Árpád... (folytatás)

GYÁSZROVAT.

— Desseffy Árpád elhunytáról a család következő gyászjelentést adta ki. Cserekesi és tarköz Desseffy Dénes... (folytatás)

